

装修垃圾被清理后又再次出现

图们江路部分路段变“垃圾场”

晚报讯 (记者 董艳)“这段路的整体环境还是不错的,尤其是到了春天,道路两侧绿树萦绕。”近日,市民宋女士拨打本报热线电话反映,薛城区图们江路部分路段的行车道旁有装修垃圾堆积,现场脏乱不已,影响周边环境。

4月3日,记者来到薛城区图们江路。沿着这条道路自东向西前行,经过天衢物流城后,继续西行,接近京台高速的一处行车道旁,记者看到了市民宋女士反映的建筑垃圾堆。这些装修垃圾位于道路南侧的树下方,因为树木之间空隙较大,让人一眼就看到。“既有碎地砖,也有门的包装塑料条,还有断裂的石膏板,很明显这些杂物都是装修完没用的垃圾。”途经此处的陆先生说,前段时间这里也堆积了很多装修垃圾,那堆垃圾相对蓬松,看起来相对多点,后来被清理后,又出现了一堆类似的垃圾。

记者在采访时看到,这段路上车流量几乎没有中断过,隔三差五就会有行人经过的。这段路是连接薛城新城与老城区的其中一处路段,路边的垃



记者 董艳 摄

圾很容易被过往市民看到。“这段路虽然没有黄河路、光明路宽敞,但是车流量也不少。因为这段路相对其他几条连接新城与老城区的道路相对僻静些,所以这里就让某些人乱丢装修垃圾有了可乘之机。”宋女士分析,在这里丢装修垃圾的可能是同一伙人,他们的行为

虽然便利了自己,却给他人带来了不便。

“春暖花开,在这种春意盎然的环境下,脏兮兮地堆放着这堆东西,实在是让人看了影响心情。”市民周先生呼吁,相关部门在定期清理路边垃圾的同时,市民也应该自觉保护环境,将垃圾扔到安置点。



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



日前,市中区光明路街道佟楼村附近的西沙河畔,有人将干枯的芦苇点燃,留下多处黑乎乎的痕迹。(记者 孔浩 摄)



玻璃破损 线路外露

文化东路公交站台橱窗该修了

晚报讯 (记者 杨舒)近日,家住市中区的市民于女士致电本报热线电话反映,文化东路第十五中学门前,路南公交站台的线路显示屏破损严重,不仅影响城市形象,还存在不小的安全隐患,希望相关部门维修处理。

接到线索后,记者赶到了文化东路第十五中学门东的公交站台,看到显示屏的玻璃粉碎,只剩下些尖锐的玻璃碴儿挂在边框上,显示屏内部的线路毫无遮挡地暴露在外。

“我每日都会路过这个公交站台,谁能想到短短几天,破成这副模样,旁边来来往往的学生又多,要是不小心被划到,可怎么得了。而且线路就这么明晃晃地露着,下雨天存在短路风险,太危险了。公交站台本就是城市的‘门面’,现在破破烂烂的,实在影响市容。”于女士满脸忧虑,她表示,拨打热线就是希望相关部门能尽快行动起来,修复显示屏,消除安全隐患,让公交站台重归整洁有序。

一位路过的市民也表示,城市公交设施的安全性与完整性,直接关系到市民的出行体验与城市的文明形象。希望相关部门能及时关注此事,安排专业人员对破损的公交站台线路显示屏进行维修,保障市民安全出行,维护良好的城市形象。



记者 杨舒 摄

遗失声明

▲ 枣庄市食品药品检验检测中心银行开户许可证丢失,许可证编号为:4510—00412928,核准号为:Z4540000245301,声明作废。

▲ 枣庄市食品药品检验检测中心银行开户许可证丢失,许可证编号为:4510—05275235,核准号为:J4540000970706,声明作废。

▲ 枣庄市食品药品检验检测中心银行开户许可证丢失,许可证编号为:4510—00412937,核准号为:Z4540000228802,声明作废。

新闻热线

8399069

倾听百姓事
全心解民忧